

VIERNES, 28 DE DICIEMBRE DE 2018 - BOC NÚM. 252

2.3. OTROS

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

SECRETARÍA GENERAL

CVE-2018-11148 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 86, de 3 de mayo de 2018 de Resolución de 24 de abril de 2018, por la que se ordena la publicación del Acuerdo de Consejo de Gobierno de 20 abril de 2018, por el que se aprueban las plantillas de personal de los Cuerpos Docentes.*

Advertido error en la Resolución de 24 de abril de 2018, por la que se ordena la publicación del Acuerdo de Consejo de Gobierno de 20 abril de 2018, por el que se aprueban las plantillas de personal de los Cuerpos Docentes, procede la rectificación de los mismos en los términos que se indican:

IES JOSÉ HIERRO 39013393.

Santander, 18 de diciembre de 2018.
La secretaria general de Educación, Cultura y Deporte,
Sara Negueruela García.

VIERNES, 28 DE DICIEMBRE DE 2018 - BOC NÚM. 252

Donde dice:

CUERPO: 0597 MAESTROS.

Especialidades	Plantilla
0600 PEDAGOGIA TERAPEUTICA (1º CICLO ESO)	1
0610 AUDICION Y LENGUAJE (1º CICLO ESO)	1

Debe decir:

CUERPO: 0597 MAESTROS.

Especialidades	Plantilla
0220. CIENCIAS DE LA NATURALIZA	1
0600 PEDAGOGIA TERAPEUTICA (1º CICLO ESO)	1
0610 AUDICION Y LENGUAJE (1º CICLO ESO)	1

2018/11148

CVE-2018-11148